重温入党誓词仪式上党员代表讲话
尊敬的领导、老师们，亲爱的毕业生党员们：
大家好！我是管理学院123支部的党员斯白杨。坦白的讲，这是我第一次，当然也是最后一次站在二报的讲台上发言。我接到的任务是代表管理学院即将毕业的党员发起一个倡议，站在这里，我很激动也很感慨，与其说是倡议，倒不如说是跟大家讲一讲我的心里话。
[bookmark: _GoBack]我是一名学生支部书记，今天下午领到毕业证之后，我就要从这个“全国最低领导人”的岗位上卸任了。在任近三年的时间，我没少打扰我们支部的党员，召集大家开会、举办活动、交材料等等，没有大家的配合，我这个支部书记是做不到今天的，我在这里跟大家致以诚挚的感谢。
明天，确切的说是今天下午，大家跟我一样，也要走出了校园，步入了社会，奔向了五湖四海，大家可能会努力打拼去证明自己的能力，去做项目经理、去做部门主管、去做科室主任，或者去做团队的leader,这是大家的理想和梦想。但是，当夜深人静，大家会不会想起自己的信仰呢。作为支部书记，我有一个经验和体会，相信在座的其他支部书记会比较认同。当即将要加入中国共产党的同学在支部大会上宣读他们的入党志愿书的时候，我能够从他们的眼神中看到一种发自肺腑的真诚与庄严，我认为这种真诚和庄严，如同心灵的洗礼，是一个人一生中极少能够体会到的。在缺乏仪式教育的今天，入党的仪式绝不亚于隆重的婚礼。婚礼代表的是对爱情的忠贞与承诺，入党的宣誓则是对共产主义的信仰的矢志不渝。今天，我们重温入党誓词，就如同大家捍卫自己的爱情一样，在“当上CEO,娶上白富美，登上人生巅峰”的时候，不要忘了当初举起右手，在党旗前庄严许下的诺言。这也许是我给在座的各位第一个小小的期许。
 我这里几天一直有一个想法，我觉得今天这个活动意义非常重大。为什么呢，我认为，今天为什么中国会有这么多腐败分子，很重要的原因就是他们在大学毕业的时候，没有很好地接受党性的教育。虽然学校是一个小社会，但是它毕竟是一个单纯的人际系统，我们学生党员在学校里面很少会面对金钱、权力、名誉和地位的诱惑和考验。但是，党员同学们，我们明天要踏入的是一个看似繁华和谐，实际却充满着复杂、危险和诱惑的新环境。大家准备好了吗？面对社会的种种诱惑，能抵挡住别人的糖衣炮弹吗？我们中有的同学工作找的很好，未来可能就会掌握着比较大的权力，那时的我们还能记得我们当初纯洁的初衷吗？我在这里跟希望大家“有钱不要任性、有权更不要任性”，本本分分地工作，坦坦荡荡的做人，牢记宗旨，不忘初心，心怀天下，不计私利，大家一定是中国未来的希望。这是我给大家的第二个期待。
 这几天，我们管理学院研一的学生党支部一起搞了一个活动，叫“衣旧情深”——毕业生党员毕业季旧衣捐赠活动。我不知道在座的党员同学们捐了多少衣服。我觉得，我们应该踊跃参与这个活动。我们接受了党和国家的培养应该有近20年的时间了，我们得到了太多，却从没有认真地感恩和回报祖国，我们这次捐赠的衣服可能不值多少钱，但它却是我们回报社会的起点。我们在座的党员未来可能收入还不错，可能地位也不错，希望大家不要忘了，我们的所得在很大程度上是国家、社会和他人给予我们的。作为党员，我们更应该有一种感恩的心，感谢国家富强给我们带来的安定和谐，感谢一切与我们有联系的人给我们的帮助和支持，诚然，我们国家现在还不是很富强，不是很和谐，问题还有很多，但这些正是我们努力的方向和理由。我在这里建议大家在工作之余，在假期之中，可以适当的放下自己的享受，重新回到校园的时光，去为身边的社区、身边的他人做一点志愿服务，把自己买奢侈品的钱拿出一部分来，去资助留守的儿童、流浪的乞讨人员，我相信你们一定能够享受到比消费更高级、更纯正的快乐，这样，你才永远不会成为所谓的“精致的利己主义者”。这是我给大家的第三个期待。
今天我们是毕业了，带着成绩和荣耀，但是饮水思源，我们离不开母校领导、老师的辛勤培养，离不开班委支委的倾情奉献，更离不开相互帮助朝夕相处的同窗好友们！下午就是我们的毕业典礼，我们作为学生中佼佼者，作为一名学生党员，我想我们走出东华的校园，会背负着更多的希望和责任！也许你觉得东华对于你来说，不是一个光鲜的名牌，那么我想说，那就奋斗吧，让我们的东华以你为荣！
谢谢…
管硕123党支部书记 斯白杨
